
Heibergskolen 

 København Ø. 

 

SKOLEBESTYRELSEN 

Referat af SB-møde 

 

Tid Tirsdag d. 24.februar 2022, kl.17.00-19.30 
 

Sted  Personalerummet 
 

Dagsorden 
og bilag 
 

Fremsendt og lagt på skolens hjemmeside 
 
B= beslutning, D= drøftelse, O= Orientering  

Kommende 
mødedatoer 

De 9 planlagte mødedatoer i 2021-2022:  
2021    12/8, 21/9, 27/10, 23/11,  
2022    12/1, 24/2, 4/4, 19/5 og 14/6 

Til stede:  
Fraværende 

 

Stella 9.v og Johann 8.u, Christian Seidelin, Peder 
Nedergaard, Trine Friis Toldsted, Thomas Bloch, Mette 
Brøndum, Stine Halskov-Jensen, Dorte Høeg, Katrine 
Drud-Olsson, Kristoffer Andersson, Peter Bugge Lorenzen, 
Jesper Daniel Pedersen, Ruqiya Saleh, Jacob Jensby 
Christensen, Trine Krause Larsen 

 

17.00-17.20  Spisning 
 

1.  
17.20-17.50 

Nyt fra:  

1.1 Nyt fra elevrådet 
 

Referat Elevrådsmøderne har været brugt til at drøfte, hvad man skal bruge de 
50.000 kr på. Blandt ideerne var ønske om: Pannabane på grusbanen, 
aktiviteter udenfor skole fx airtrax/ ski på Copenhill.  
 
Der blev også talt om EAT og en utilfredshed. Smagen på maden, 
positioneringen og kvaliteten er ikke optimal. Udvalget tiltaler ofte ikke 
eleverne. Der er generelt for lidt mad i en portion. Der er ofte lang kø 
ved EAT fx for at få bestik. Der har været nogle ubehagelige oplevelser 
i EAT, hvor tonen opleves som hård. Ledelsen tager dette med videre 
til EAT. 
 

1.2 
 

Nyt fra Pædagogisk Råd 

Referat Der har lige været afholdt PR-møde, hvor også byggeriet blev berørt. 
Der er en naturlig bekymring for om lærernes perspektiv, i forhold til det 
daglige arbejde, medinddrages af arkitekterne. Der blev indsamlet 
synspunkter og opmærksomhedspunkter. Derudover blev fastelavn og 
rammerne for dagen vendt.  



 

1.3 
 

Nyt fra KKFO 
-  

Referat *Børnemiljøvurderingen er lige blevet gennemført. Gennemgående var 
at der skulle arbejdes med sproget – hvordan taler vi med hinanden? 
Hvad gør det ved fællesskabet, når der er en tone, der gør nogle 
utrygge? Medindflydelse var et andet opmærksomhedspunkt. Der er 
blevet udarbejdet en handleplan, som er offentliggjort. 
 
*Der har været afholdt et oplæg om børn med tidlige traumer – i 
forbindelse med adoptioner. Herunder var der fokus på 
tilknytningsvanskeligheder. 
 
*3. klasserne stopper 1. maj og går videre på klub. Det er første år, de 
stopper så tidligt, så der kigges på nye arbejdsgange og økonomi i den 
forbindelse. 
 

1.4 
 

Nyt fra ledelsen 
- Personale 

- Corona 

 

Referat *Corona er officielt ikke en samfundskritisk sygdom og restriktionerne 
er afskaffet. Testningen på skolen slutter med udgangen af uge 8 
 
*Vi afventer regnskabet 
 
*Vi skal have set på en timefordelingsplan og have ansat nogle nye. 
Mette Koch har sagt op og Lisbet Fehrenkamp tager klassen frem til 
sommer. Jan, som er teknisk ejendomsleder, går på pension til 
sommer. Vi har valgt at ansætte en ny teknisk ejendomsleder og vi skal 
ligeledes have en ny gårdmand, da Henrik har sagt op. 
 
*Vi mangler fortsat en fast tilknyttet PPR-psykolog 
 

1.5 
 

Nyt fra SB´s formand 
 
 

Referat 
 
 
 

 

2.0 
18.00-18.10 

Orientering vedr. byens musikskole 

Bilag  



Referat  
 

Da musikskolen har mange elever i hele byen, kan man ikke 
umiddelbart udelukke dem, men der skal oprettes en forening. Da en 
forening skal låne lokalerne via lokaleudlejningen, ønsker musikskolen 
ikke denne løsning, idet de gerne vil have lokalerne tidligere. Der 
arbejdes kommunalt på at musikskolen, som forening, skal kunne låne 
lokalerne tidligere end andre foreninger – hvilket skaber ulighed. Der 
afventes fortsat en afklaring. 

3.0 
18.10-19.00 

Orientering vedr. byggeri. 
Der er indkaldt til møder vedr. faglokaler + fællesarealer ift. 
moderniseringen af skolen. 

Bilag Se bilag 

Referat Detaljerne står i bilaget 

4.0  
19.00-19.10 

Skolebestyrelsesvalg 2022 
Skolebestyrelsen skal drøfte det kommende valg til 
skolebestyrelsen, herunder: 
Om skolebestyrelsen vil tilbyde op til to pladser i 
skolebestyrelsen til repræsentanter fra det lokale erhvervsliv, 
lokale uddannelsesinstitutioner eller lokale foreninger 
(eksternt valgte) 
Fastsætte antallet af forældrevalgte medlemmer i 
skolebestyrelsen på baggrund af antallet af andre 
medlemmer (medarbejdere, elever, eksterne medlemmer). 
Forældrevalgte skal have flertal i skolebestyrelsen med ét 
medlem mere, end der er øvrige medlemmer, dog mindst syv 
forældrevalgte. Hvis skolebestyrelsen ønsker, at der vælges 
flere forældre til skolebestyrelsen, skal dette godkendes af 
områdechefen på baggrund af en begrundelse fra 
skolebestyrelsen. Antallet af pladser i skolebestyrelsen, der 
besættes ved forskudt valg, er maksimalt fire.  
Tidsplan for valg til skolebestyrelsen herunder datoer for 
eventuelle valgmøder og kommunikation til forældre om 
valget. 

Bilag  Se bilag 

Referat 
 

Vi fortsætter i nuværende konstellation. Dog skal vi være 
opmærksomme på, at ingen af medlemmerne om lidt har børn i 
indskolingen. 
 
På valg i år er: Christian, Peder og Trine. Jacob laver en opstillingsplan 
klar til næste møde, hvor det også drøftes hvordan vi skal afholde 
møder i den forbindelse. 

5.0 
19.10-19.25 

Drøftelse af Workshops i udskolingen/mellemtrinnet og 
skolebestyrelsens rolle. 



Der ønskes en drøftelse af om der også skal være 
Workshops på mellemtrinnet og i udskolingen arrangeret af 
skolebestyrelsen evt. faciliteret af en ekstern part. – 
fortsættelse fra forrige møde 
 

Bilag  

Referat Alle synes det er en god idé at udvide workshop-konceptet til 
mellemtrinnet og udskolingen. Der nedsættes to grupper, der ser på 
workshop for hhv. mellemtrinnet og udskolingen. Mellemtrinsgruppen: 
Katrine, Trine, Kristoffer, Jacob. Udskolingsgruppen: Dorthe, Stine og 
Trine. Der bedes om at elevrådet kommer med deres input. Jesper og 
Peter tager fat i det lille elevråd og hører deres input. 

6.0  
19.25 -19.30 

Evt.  

  Drøftelse af UU-vejledning – jobinspirationsmesse – 
skydes til næste møde 
 

Bilag  

Referat  

7.0  

  

Hilsen FU 
Jacob Jensby, Trine Krause Larsen, Christian Seidelin, Peder Nedergaard 


